



Кавалли со своей женой, красавицей Евой. По дороге в Москву он ее потерял. Но надеется еще найти.

МОДА

«Никогда не поймешь, чего хотят женщины», -

признался всемирно известный дизайнер, прибывший в Москву на открытие своего бутика

Именитый дизайнер приземлился в «Шереметьево-2» на частном самолете во вторник вечером. Жена Роберто, красавица Ева, экс-«Мисс Вселенная», задержалась в Италии.

На вчерашней пресс-конференции Кавалли в черном узком пиджаке и голубых джинсах закурил толстую дорогую сигару и сразу же предупредил:

- Но женщин я люблю больше, чем сигары!

Ну конечно: в клиентах у него Мадонна, Дженнифер Лопес, Памела Андерсон, Сэльма Хайек, Шер, Мэрайя Кэри,

Уитни Хьюстон... Таких красоток хочешь не хочешь надо удивлять.

Мы спросили его про Синди Кроуфорд, с которой у кутюрье, говорят, давнишние теплые отношения. Супер-модель даже прервала свой трехлетний отпуск из-за дефиле Кавалли.

- Синди - восхитительная женщина. Мы с ней познакомились шесть лет назад в Милане случайно. С тех пор я люблю ее, а она - меня. Раньше она была слишком классическая женщина, а теперь... Вот привезу ее в Москву - сами увидите.

...В одежде, которую Кавалли привез в Москву, брюки, расписанные под леопарда, вечерние платья с «рваными» подолами и птичьими перьями, пояса в виде змей, обвивающие нежные кремовые платья...

- Бог - самый великий дизайнер, а я его копиист... Мне кажется, в каждой женщине есть что-то кошачье. Самая потрясающая черта - переменчивость: никогда не знает, чего хочет... Вот я и пытаюсь угадывать ее желание...

Светлана
ХРУСТАЛЕВА,
Мария КИРСАНОВА.